
 

 
 

 

 

 
 

на освітньо-професійну програму другого рівня вищої освіти 

за спеціальністю 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії, 

галузі знань 29 Міжнародні відносини, розроблену у Одеському національному 

університеті імені І. І. Мечникова. Кваліфікація: Магістр міжнародних відносин 

 

Освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 

студії» зі спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії 

за другим рівнем вищої освіти постійно оновлюється, з урахуванням зворотного зв’язку, який 

отримується від стейкхолдерів програми. 

Завдяки роботі кафедри міжнародних відносин ФМВПС Одеського національного 

університету імені І. І. Мечникова рівень підготовки майбутніх фахівців, відповідає всім 

вимогам з боку державних установ та науково-дослідницьких інститутів, де попит на таких 

фахівців є досить високим. Зокрема, у Раді зовнішньої політики «Українська призма» працює 

декілька випускників програми (Ганна Шелест, Марина Воротнюк), а також постійно 

залучається близько 15 випускників та викладачів залучаються для реалізаціє окремих 

проектів (Євгенія Габер, Валерія Хессе, Віра Константинова, Анастасія Герасимчук, Ольга 

Брусиловська, Поліна Синовець, Сергій Глебов та ін.). 

Рецензована освітньо-професійна програма 2022 року спрямована на належний розвиток 

фахових компетентностей майбутніх випускників у сфері міжнародних відносин, суспільних 

комунікацій та регіональних студій, яка сьогодні є стратегічною, враховуючи тенденції 

розвитку ринку праці регіонального та загальнодержавного рівней. 

Навчальний план програми, який є її основною частиною, системно впорядкований та логічно 

структурований. Він включає освітні компоненти, що допомагають студентам набувати 

знання й професійні навички, та вміти застосовувати їх на практиці. Спеціальні дисципліни 

викладаються згідно з навчальним планом, дипломні роботи виконуються під науковим 

керівництвом професорсько-викладацького складу випускової кафедри (зав. кафедри д. політ. 

н., проф. Брусиловська О. І.) та допоміжними кафедрами. Магістерські дипломні проєкти 

виконуються в рамках актуальних наукових напрямків кафедри міжнародних відносин.  

Отже, ОПП 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», 

заслуговує на високу оцінку і може бути рекомендована до подальшої реалізації. 

 

 
 

 

 

З повагою,  

Геннадій Максак, 

Виконавчий директор 

Ради зовнішньої політики «Українська призма» 

 

 


